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| MpsmonuHeiiHoe paBHOMepHOe ABMXeHHe

BAPHAHT 1
1.
Hi EnnHnub! wIMepeHun Sopuyna
Tyts s M, KM s=uvt
5
Bpems t c,4 t= ;
CkopocTs v M/c, km/4 v= %

1kmM=1000m; 1 4u=3600c; | mua=60c.

2. PaccMompu o6pa3ey, peweHus 3adavu:
Jlactouxa netut co ckopocTsio 36 km/4. Kakoii myTs oxa npeogoneer 3a 0,5 u?

Jano: Pewenue:

v=36 km/u s=ot

t=054 s=36km/40,54=18km
s=? Omeem: 18 km

3. Pewu 3adavy no obpasuy:
Crpayc 6exut co ckopocTbio 22 m/c. Kakoe paccTosnne oH npobexuT 3a 20 Mun?

4. Pewu 3adavy,

P nyts 15km 3a
30 muH.

5. Pewu 3adavy, npuMeHsIs POPMYny 6peMeHu:
Cxopocts Teuenus pexu 0,8 M/c. 3a kakoe Bpems IUIOT NpoHzeT 24 km?




